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Σε εορταστικό κλίμα η κοπή της Bασιλόπιτας του 
Συλλόγου Μικρασιατών Ιεράπετρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Το απόγευμα της Κυριακής 19 Ιανουαρίου 2025 ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος 
ανταποκρινόμενος σε ευγενική πρόσκληση της Προέδρου και 
των Μελών του Δ.Σ. του Συλλόγου Μικρασιατών Ιεράπετρας 
ευλόγησε την Βασιλόπιτα του ιστορικού Συλλόγου για το νέο 
έτος 2025, σε αίθουσα εκδηλώσεων κεντρικού ξενοδοχείου της 
πόλης.

Ο Σεβ. κ. Κύριλλος ευχαρίστησε την Πρόεδρο του Συλλόγου κ. Ευτυχία Μαρινάκη 
και τα Μέλη του Δ.Σ. για την πρόσκληση και ευχήθηκε εγκάρδια σε όλους όσοι 
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είχαν κατακλύσει και φέτος την αίθουσα, ο νέος χρόνος να είναι φορός ουρανίων 
αγαθών, ειρήνης, αγάπης, ομόνοιας, ενότητας και αλληλεγγύης. Επίσης, εξήρε τον 
σημαντικό ρόλο των Μικρασιατών προγόνων μας για την ανάπτυξη όχι μόνο της 
Ιεράπετρας, αλλά και όλης της νεοελληνικής κοινωνίας, με τον πολιτισμό, την 
ευγένεια, την ευλάβεια και την παράδοση που κουβάλησαν απο τις αλησμόνητες 
πατρίδες και μπόλιασαν την Μητέρα Ελλάδα.

Τέλος, επεσήμανε ότι όλοι μας έχομε χρέος ιερό να διαφυλάξομε άσβεστη τη 
μνήμη τους στις καρδιές μας και ευχήθηκε και τη νέα χρονιά ο δραστήριος και 
ενεργός Σύλλογος Μικρασιατών να αγωνίζεται προς αυτή την κατεύθυνση, με την 
πρεσβεία της Παναγίας της Ελεούσας της Ρεϊσδεριανής, που φυλάσσεται ως 
πολύτιμος θησαυρός στην πόλη.

Ακολούθως η Πρόεδρος του Συλλόγου κ. Ευτυχία Μαρινάκη ευχαρίστησε θερμά τον 
Σεβ. Μητροπολίτη Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλο, τον Δήμαρχο Ιεράπετρας κ. 
Εμμανουήλ Φραγκούλη και τον εκπρόσωπο της Βουλευτού Λασιθίου κ. Αικατερίνας 
Σπυριδάκη, τους Ιερείς, τους παριστάμενους Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου, 
Αντιδημάρχους και τα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και όλα τα μέλη και τους 
φίλους του Συλλόγου για τη συμμετοχή τους στην εκδήλωση κοπής της 
βασιλόπιτας, και ευχήθηκε καλή χρονιά, καρποφόρα και δημιουργική.



Θερμό χαιρετισμό απηύθυνε και ο Δήμαρχος Ιεράπετρας κ. Εμμανουήλ 
Φραγκούλης, ο οποίος με λόγο γλαφυρό και μεστό αναφέρθηκε στο Μικρασιατικό 
στοιχείο στην Ιεράπετρα, αλλά και στην καθοριστική συμβολή της Δασκάλας του 
και επίτιμης Προέδρου του Συλλόγου Μικρασιατών και συγγραφέως του πονήματος 
«Μνήμες Μικρασίας» κ. Μαρίας Μαθιουδάκη-Δραγασάκη, που ήταν παρούσα στην 
εκδήλωση.

Στην τελετή έλαβαν μέρος οι Εφημέριοι των Ενοριών της πόλεως Μητροπολιτικού 
Ναού Αγίου Γεωργίου πρωτ. Αθανάσιος Ταρλαντέζος, Τιμίου Σταυρού Αρχιμ. 
Φιλόθεος Δοργιάκης και συνταξ. πρωτ. Εμμανουήλ Μολυμπάκης, Παναγίας 
Ελεούσας πρωτ. Σάββας Λιναρδάκης συνταξ. πρωτ. Μιχάηλ Ξυδιανός και 
Οικονόμος Κωνσταντίνος Λιοντάκης, Μεταμορφώσεως Σωτήρος πρωτ. Ανδρέας 
Πιτροπάκης και ο Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς, ενώ τους ύμνους απέδωσε ο 
πρωτοψάλτης του Μητροπολιτικού Ναού Αγίου Γεωργίου, Διευθυντής της Σχολής 
Βυζαντινής Μουσικής της Μητροπόλεως και Χοράρχης της Χορωδίας του 
Συλλόγου Μικρασιατών κ. Ιωάννης Αρώνης.

Παρέστησαν επίσης οι ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Νικόλαος 
Τζουμάκας, οι Αντιδήμαρχοι κ.κ. Γέωργιος Κουγιουμουτζάκης, Γεώργιος Χατζάκης, 
Γεώργιος Γιακουμάκης, Εμμανουήλ Τζώρτζης και Μαρίνα Αχλάτη, οι Δημοτικοί 



Σύμβουλοι κ.κ. Αργύρης Πανταζής και Παναγιώτης Σαρρής, η Γενική Γραμματέας 
του Δήμου κ. Μαρία Φραντζεσκάκη, τα Μέλη του Δ.Σ. του Συλλόγου Μικρασιατών 
Ιεράπετρας, και πολλά Μέλη και φίλοι του Συλλόγου με τις οικογένειές τους.

Ακολούθησε πλούσιο κέρασμα.




